



## Сотрудники Наурского МСО посетили ГБУ «Алпатовский социально-оздоровительный центр для граждан пожилого возраста и инвалидов»



Сегодня сотрудники Наурского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Чеченской Республике в очередной раз посетили ГБУ «Алпатовский социально-оздоровительный центр для граждан пожилого возраста и инвалидов». Для нужд пациентов центра были переданы дезинфицирующие и моющие средства, а также предметы личной гигиены.

Директор учреждения Шахруди Майрханов поблагодарил офицеров за постоянное внимание и заботу оказываемые пожилым людям и инвалидам, проходящим реабилитацию в социально-оздоровительном центре. В настоящее время в центре проходят реабилитацию 50 пациентов, где для них созданы необходимые условия для лечения и проживания.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чеченской Республике

---

01 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1605331>